

# ПЕРВАЯ НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНОЙ ИНЖЕНЕРНОЙ ШКОЛЫ

## Квест по УрФУ глазами 4 отряда

Недавно мы посетили увлекательное мероприятие «Квест по УрФУ». Когда мы пришли в университет, нас встретили радостные и позитивные студенты, которые горели желанием поднять нам настроения и поиграть с нами.

Мы разделились на команды, затем к нам присоединилась студентка в роли руководителя, которая провожала нас до пункта назначения, где нам требовалось выполнять то или иное задание. Всё было очень интересным и захватывающим. За пройдённое испытание начислялись баллы, и каждая команда могла взять следующее испытание после того, как выполнит предыдущее. Все задания были направлены на сплочение нашей команды.

Помимо выполнения заданий, мы узнали очень многое об УрФУ: где что находится, где интересно учиться и т.д.



Перед участием в квесте все тянули бумажки с номерками. После, мы разделились по командам с соответствующими номерами.

Смысл квеста был в том, чтобы за минимальное время пройти все 12 заданий, и набрать наибольшее количество баллов. Слаженность у команд была неплохой, несмотря на то, что участники были из разных отрядов, и некоторые видели друг друга в первый раз. Некоторые испытания поражали своей сложностью, нужна была смекалка, но общими силами мы со всем справились. Больше всего понравилось испытание под названием «Космос». Стало открытием то, что можно поднять лежачего человека 10 мизинцами.

Если честно, бегать из одного края корпуса в другой было утомительно, мы давно так не уставали, но, несмотря на это, было весело.



Квест по УрФУ оказался очень увлекательным. Мы как будто отправились в небольшое приключение. Задания были интересными, требующие сплочённости команды. Никто из участников не оказался в стороне. Испытания были как на смекалку и на логику, так и на умение работать в команде.

Больше всего мне понравилось то, что, хотя мы оказались с незнакомыми людьми в одной команде, мы сразу же сплотились и стали действовать дружно. Руководители не позволяли нам стоять на месте. Во время перебежек от одного пункта в другой, они нам много рассказывали про университет, отвечали на все наши вопросы. Мы узнали про существование студенческих отрядов УрФУ, что такое целинка и чем занимаются люди вступившие в СО.

В конце мероприятия было награждение. Главное участие, а не победа! ☺